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KESHILLI I PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOVES
NEZAVISNI NADZORNI ODBOR CIVILNE SLUZBEKOSOV A
INDEPENDENT OVERSIGHT BOARD FOR THE CIVIL SERVICE OF KOSOVO

A.nr.57/2023

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés-Kolegji pér Shqyrtimin dhe
Vendosjen e Ankesave né pérbérje nga: Eshref Shabani-kryetar, Jeton Koca dhe Ardita Haxhnikaj
Demi-anétaré, me Flakron Gashi-Zyrtar i Larté pér Bashképunim Profesional né cilésing e
procesmbajtésit, ka shqyrtuar ankesén me numér A.nr.57/2023 té datés 12.01.2023 t& parashtruar
nga ankuesja e oérfaqésuar nga Zyra Ligjore me
adres¢ Rruga ’ Komuna e
Prishtinés, né ¢éshtjen juridike “vlerésim i rezultateve né puné”, duke vepruar né pajtim me nenin 6
paragrafin 1 nén paragrafin 1.1 dhe nenin 18 paragrafin 1 nén paragrafin 1.2 dhe 1.3 té Ligjit
Nr.06/L-048 pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés dhe Rregulloren
Nr.02/2018 pér Procedurén e Shqyrtimit dhe Vendosjes s¢ Ankesave né Késhillin e Pavarur
Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t&¢ Kosovés, né seancén pér késhillim dhe votim t& mbajtur me
datén 27.02.2023, mori kété:

VENDIM

I. Aprovohet si e bazuar ankesa me numér A.nr.57/2023 e datés 12.01.2023 e parashtruar nga
ankuesja

II. Ndryshohet Formulari pér Vlerésimin e Rezultateve né Puné i datés 12.12.2022 lidhur me notén
e pérgjithshme té vlerésimit pér ankuesen dhe até nga njé piké teté (1.8) behet dy piké nénté (2.9),
“miré”.

ITI. Ky vendim zévendéson Formularin e Vlerésimit té Rezultateve né Puné pér ankuesen si né
pikén II t& dispozitivit dhe i njgjti duhet té pérfshihet né dosjen personale dhe regjistrat pérkatés t&
népunéses civile.

IV. OBLIGOHET Sekretari i Pérgjithshém né Zyrén e Kryeministrit qé t& ndérmerr té gjitha
veprimet e nevojshme administrative pér zbatimin e kétij vendimi brenda afatit prej
pesémbédhjeté (15) ditésh nga dita e pranimit té& tij.

V. Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t&€ Kosovés, duhet té njoftohet me shkrim pas
ndérmarrjes sé veprimeve né pajtim me kété vendim.
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Arsyetim

Ankuesja, sipas shkresave té léndés e punésuar né Zyrén e Kryeministrit t&
Kosovés/Departamenti: Zyra e Bashképunimit pér Zhvillim né vendin e punés “Zyrtare e Larté pér
Asistencé Zhvillimore”, e pa kénaqur me vlerésimin e rezultateve né pung, mé daté 12.01.2023 ka
parashtruar ankesé¢ né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil i Kosovés, kundér
Formularit pér Vlerésimin e Punés t& datés 12.12.2022 me pretendimet ankimore sé vlerésimi i
béré nga udhéheqési i saj i drejtpérdrejt éshté né kundérshtim me gjendjen faktike dhe Rregulloren
Nr.21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit té Rezultateve né Puné té Népunésve Civil dhe
Népunésve té Shérbimit Publik.

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil i Kosovés me daté 08.03.2022 ka proceduar
kérkesén pér pérgjigie né ankesén e ankueses né Zyrén e Kryeministrit t& Kosovés, ndérsa kjo e
fundit me daté 19.01.2023 pérmes Zévendés Udhéheqésit té Divizionit t& Burimeve Njerézore, ka
pércjellé dokumentacionin lidhur me kété léndé.

Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave ka administruar kéto prova: Ankesén e
ankueses té datés 12.01.2023 me Nr.Prot:213/2023 e parashtruar nga ankuesja né Késhillin e
Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés; Akt emérim AE.Nr.43/2021 i datés
22.06.2021; Pérshkrim i detyrave té punés; Formulari pér Vlerésimin e rezultateve né puné té
népunésve civil dhe népunésve té shérbimeve publike pér kategoriné drejtues i mesém, i ulét dhe
profesional i datés 12.12.2022; Kérkes¢ pér transferim té népunésit civil me nr.prot.2814 i datés
14.11.2022; Pérgjigje né kérkesén me Nr. Prot. 2642/4 e datés 29.11.2022;Vendim i Sekretarit té
Pérgjithshém i Zyrés sé Kryeministrit me nr.prot.115/2022 i datés 29.11.2022; Njoftim pér gjendjen
e papérballueshme né Zyrén e Bashképunimit pér Zhvillim me nr.prot.2422 i datés 14.10.2022; E-
mail i dérguar nga F.C drejtuar KH i datés 07.03.2022; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar F.C i
datés 30.03.2022; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar F.C i datés 22.03.2022 me korrespodencén e
bashkangjitur; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar AK i datés; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar
A K datés 07.07.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar A.K i
datés 05.08.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar A K i datés
15.08.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar AK i datés
24.08.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar AK i datés
26.08.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar A K i datés i
datés 06.09.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar A.Ki datés
i datés 11.08.2022; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar B.B i datés 12.09.2022 me korrespodencén e
bashkangjitur; E-mail i dérguar nga F.C drejtuar RV i datés 12.04.2022 me korrespodencén e
bashkangjitur; E-mail i dérguar nga F.C drejtuar A.B i datés 14.03.2022; E-mail i dérguar nga F.C
drejtuar A.B i datés 04.03.2022;Email i dérguar nga A.B drejtuar F.C i datés 10.02.2022 me
korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga AP drejtuar F.C i datés 27.04.2022 me
korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga AP drejtuar F.C i datés 13.07.2022 me
korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga F.C drejtuar KH i datés 15.03.2022 me
korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga A.P drejtuar AK e datés 10.08.2022 me
korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga A.P drejtuar AK e datés 24.08.2022 me
korrespodencén e bashkangjitur; Ftesé pér konferencé e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga F.C
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drejtuar A.P e datés 17.06.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga A.P
drejtuar AK e datés 17.06.2022; E-mail i dérguar nga E.P drejtuar A.P e datés 03.10.2022; E-mail i
dérguar nga A.P drejtuar nga A.K 26.08.2022; E-mail i dérguar nga F.C drejtuar A.P e datés
26.08.2022; E-mail i dérguar nga GIZ drejtuar KH e datés 05.10.2022; E-mail i dérguar nga F,C
drejtuar K.H e datés 26.08.2022; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar AK e datés 06.09.2022 me
korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga drejtuar F.C i datés 30.03.2022; E-mail i
dérguar nga K.H drejtuar F.C e datés 01.04.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i
dérguar nga A.B drejtuar F.C e datés 01.04.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i
dérguar nga F.C drejtuar K.H e datés 01.04.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i
dérguar nga K.H drejtuar F.C e datés 22.03.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i
dérguar nga F.C drejtuar K.H e datés 24.08.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; Vérejtje e
léshuar nga Zyra e Kryeministrit pér ankuesen me numér 11/2022 e datés 24.06.2022; Formulari
pér vlerésimin né punén provuese e datés 22.06.2022; Formulari pér Vlerésimin e rezultateve né
puné té népunésve civil dhe népunésve té shérbimeve publike pér kategoring drejtues i mesém, i
ulét dhe profesional i datés 23.01.2022; Vérejtje e léshuar nga Zyra e Kryeministrit pér K.H me
numér 30/2022 e datés 24.08.2022; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar A.K e datés 24.08.2022 me
korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga K.H drejtuar A.K e datés 26.08.2022 me
korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga AP drejtuar L.SH e datés 12.01.2023 me
korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga A.P drejtuar SH.K, etj e datés 08.09.2022 me
korrespodencén e bashkangjitur; Kérkesa pér pérgjigje né ankesé e datés 19.01.2023; Pérgjigja né
ankesé e datés 30.01.2023; E-mail i dérguar nga F.C drejtuar F.S e datés 17.11.2022; E-mail i dérguar
nga A.P drejtuar F.S e datés 02.11.2022; E-mail i dérguar nga F.S drejtuar F.C e datés 23.05.2022; E-
mail i dérguar nga F.S drejtuar A.P e datés 05.12.2022; E-mail i dérguar nga F.S drejtuar A.P e datés
09.12.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga F.S drejtuar AP e datés
08.12.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga F.S drejtuar F.C e datés
21.06.2022; Udhétimet zyrtare t& ankueses pér vitin 2021-2022; E-mail i dérguar nga F.C drejtuar
AP e datés 12.12.2022; E-mail i dérguar nga F.C drejtuar M.V e datés 04.10.2022; E-mail i dérguar
nga F.C drejtuar A.P e datés 08.08.2022; me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga
F.C drejtuar A.P e datés 12.08.2022; E-mail i dérguar nga F.C drejtuar A.P e datés 15.08.2022 me
korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga F.C drejtuar A.P e datés 24.08.2022 me
korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga F.C drejtuar A.P e datés 26.08.2022Email i
dérguar nga F.C drejtuar L.P e datés 26.08.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i
dérguar nga F.C drejtuar A.P e datés 26.08.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; Vendim i
léshuar nga Komisioni pér Planifikim Strategjik me numér 03/2022 i datés 24.08.2022; Shkresé-
Informim lidhur me pretendimet e letrés sé datés 14.10.2022 me numér t& protokollit 2422 /2022 i
datés 25.10.2022; E-mail i dérguar nga F.C drejtuar F.S e datés 29.07.2022; E-mail i dérguar nga F.C
drejtuar L.SH, etj e datés 26.04.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga A.P
drejtua R.B e datés 27.04.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga A.P
drejtuar SH.K etj ne datés 27.04.2022 me korrespodencén e bashkangjitur; E-mail i dérguar nga A.P
drejtuar F.C e datés 16.06.2022; E-mail i dérgua nga F.C drejtuar A.P e datés me korrespodencén e
bashkangjitur; E-mail i dérguar nga F.C drejtuar AP e datés 27.04.2022 me korrespodencén e
bashkangjitur; E-mail i dérguar nga A.B drejtuar A.P e daté 16.06.2022;Email i dérguar nga F.C
drejtuar A.P e datés 17.06.2022 me korrespodencén e bashkangjitur.
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Kolegji pér shqyrtimin dhe vendosjen e ankesave, pér vendosjen e késaj ¢éshtje ka shqyrtuar té
gjitha shkresat e léndés té parashtruara nga palét dhe ka vértetuar se ekziston baza ligjore qé
ankesa e ankueses &shté e bazuar, sepse:

Kolegji pér shqyrtimin dhe vendosjen e ankesave né bazé té shkresave té 1éndés ka konstatuar se
ankuesja sipas aktit t& emérimit t& datés 22.06.2021 mbané pozitén “Zyrtare e Larté pér Asistencé
Zlwillinore” né Departamentin: Zyra e Bashképunimit pér Zhvillim né kuadér t€ Zyrés sé
Kryeministrit té Kosovés, ndérsa Zévendésuesi i Drejtorit Ekzekutiv i Agjencisé s& Kosovés pér
Eficencén té Energjisé, pérmes kérkesés sé datés 14.11.2022 ka kérkuar nga Zévendésuesi i
Sekretarit té Pérgjithshém t& Zyrés s¢ Kryeministrit t& Kosovés pér transferim t&¢ pérkohshém té
ankueses né interes té institucionit pér periudhén kohore prej gjashté muajve duke filluar nga data
01.12.2022 né Agjenciné e Kosovés pér Eficencén té Energjisé né¢ Ministriné e Ekonomis€ pér tu
sistemuar né pozitén “Zyrtare pér Planifikim dhe Projekte”, kurse Zé&vendésuesi i Sekretarit t&
Pérgjithshém té Zyrés sé Kryeministrit té¢ Kosovés pérmes Vendimit me nr.prot.115/2022 i datés
29.11.2022 ka transferuar ankuesen né Institucionin pérkatés deri me daté 31.05.2023.

Ankuesja pas transferimit té pérkohshém né Agjenciné e Kosovés pér Eficencén té Energjis¢ ka
pranuar Formularin pér vlerésim pér rezultatet né puné pér periudhén kohore nga data 22 gershor
deri me daté 30 néntor 2022 me daté 12.12.2022 nga Drejtori i Departamentit t€ Asistencés
Zhvillimore né Zyrén e Kryeministrit t& Kosovés me noté té pérgjithshme njé piké teté (1.8), me
arsyetim pér mungesé té arritjes sé objektivave. Ankuesja ishte vlerésuar pér kété pjesé t&¢ mbetur
té vitit pérpara se e njéjta t& transferohet, pasi qé periudha provuese iu ka konfirmuar me daté
21.06.2022.

Me qéllim té vlerésimit t& ligjshmérisé dhe pranueshmérisé sé pretendimeve ankimore té ankueses
se vlerésimi i rezultateve né puné pér periudhén kohore nga data 22 gershor deri me daté 30
néntor 2022 nga Udhéheqgési i saj i Drejtpérdrejté éshté béré né kundérshtim me dispozitat e
Rregullores Nr.21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit t& Rezultateve né Puné t&€ Népunésve Civil
dhe Népunésve té Shérbimit Publik, né kérkesén pér pérgjigie né ankesé¢ e protokolluar me
numér:551/2023 t& datés 19.01.2023, Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave ndér té
fera, ka kérkuar: “Shkresén me pércaktimin e Objektivave té punés pér ankuesen gjaté vitit 2022; si dhe
Déshmi e shkrim nése ndonjéheré gjaté vitit 2022 udhéheqési i ankueses ka kérkuar performancé mé té
miré, evitim t¢ léshimeve apo sygjerim né arritjen e objektivave”, ndérsa Njésia e Burimeve Njerézore
pérmes shkresés sé datés 01.02.2023 t&é nénshkruar nga Zévendés Udhéheqési i Divizionit té
Burimeve Njerézore kané kthyer pérgjigje, mirépo nuk kané arritur t& déshmojné me fakte se cilat
kané gené realisht objektivat e pércaktuara t& punés sé ankueses pér periudhén né fjalé pér té cilat
jané pajtuar ankuesja me udhéheqésin e saj sig pércaktohet me dispozitat e Rregullores Nr.21/2020
pér Procedurén e Vlerésimit té Rezultateve né Puné t&€ Népunésve Civil dhe Népunésve té
Shérbimit Publik neni 5 paragrafi 1 nén paragrafi 1.2 ku pércaktohet se: “Vierésimi i rezultateve né
puné pér népunésin pérbéhet prej fazave, si né vijim: 1.1. pércaktimin e objektivave; 1.2 vlerésimin e
progresit & arritur gjaté periudhés sé vlerésimit, pér realizimin e objektivave té pércaktuar” nga rrjedh se
né mungesé té pércaktimit t& objektivave dhe veprimeve té ndérmarra me géllim t& pércjelljes sé
realizmit t& objektivave gjaté vitit vlerésues, Udhéheqési i Drejtpérdrejt i ankueses ka vepruar né
kundérshtim me nenin 3 paragrafin 1 nén paragrafin 1.1 té Rregullores Nr.21/2020 pér Procedurén
e Vlerésimit té Rezultateve né Puné t& Népunésve Civil dhe Népunésve té Shérbimeve Publike ku
pércaktohet se: “Vierésimi i rezultateve né puné - nénkupton njé proces & pérhershém qé pérfshin
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vlerésimin e realizimit té objektivave dhe vlerésimin e sjelljes profesionale té népunésit i cili realizohet né
pajtim me nenin 43 dhe 71 t¢ Ligjit Nr. 06/L ~ 114 pér Zyrtarét Publiké si dhe né pajtint ne kété Rregullore”
si dhe né kundérshtim me nenin 7 t& sé njéjtés rregullore ku pércaktohet se: “Mbikéqyrési, sé¢ paku njé
heré gjaté periudhés vlerésuese dhefose sa heré gé vleréson té nevojshme, zhvillon takime mé népunésin pér té
rishikuar progresin e béré né arritjen e objektivave té pércaktuara dhe sjelljet profesionale si dhe pér dhénien e
sugjerime pér pérmirésime té nevojshme”, andaj mbi kété piké pretendimi ankimor i ankues se
vlerésimi i rezultateve né puné pér periudhén kohore nga data 22 qershor deri me daté 30 néntor
2022 ndérlidhur me vlerésimin pér realizimin e objektivave pér vitin 2022 é&shté béré né
kundérshtim me dispozitat ligjore t& Rregullores Nr.21/2020 pér Procedurén e Vlergsimit t&
Rezultateve né Puné t&¢ Népunésve Civil dhe Népunésve t& Shérbimeve Publike &shté i

géndrueshém dhe i bazuar.

Po ashtu, Kolegji i Késhillit me pérgjigjen e datés 19.01.2023 nuk ka pranuar fakte té provueshme se
gjaté vitit kalendarik 2022 ankuesja té keté pranuar ndonjé kérkesé nga udhéheqési i saj mé géllim
té rritjes sé performancés apo té arritjes sé ndonjé objektivi né ményré specifike dhe t& pércaktuar
qarté, evitim t& léshimeve apo sygjerime né arritjen e objektivave, andaj mbi kété bazé Kolegji i
Késhillit ka konstatuar se udhéheqési i Drejtpérdrejté i ankueses nuk i ka pérmbushur obligimet
mbikéqyrése si¢ pércaktohet me nenin 7 t& Rregullores Nr.21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit té
Rezultateve né Puné t&¢ Népunésve Civil dhe Népunésve té Shérbimit Publik ku pércaktohet se:
“Mbikéqyrési, sé paku njé heré gjaté periudhés vlerésuese dhefose sa heré qé vleréson té nevojshme, zhvillon
takime mé népunésin pér té rishikuar progresin e béré né arritjen e objektivave té pércaktuara dhe sjelljet
profesionale si dhe pér dhénien e sugjerime pér pérmirésime té nevojshme”.

Kolegji, po ashtu ka analizuar vlerésimin e rezultateve né puné pér periudhén kohore 22 gershor-
30 néntor 2022 sipas formularit t& datés 12.12.2022 dhe ka gjetur se ankuesja pér objektivin numér
1 “Programim, koordinim dhe monitorim i instrumenteve financiare té BE-sé (IPA,IPA MB,
TAIEX, Téinning, EBIF, CBO)” &éshté vlerésuar me noté 2, si dhe pér objektivin numér 2
“Koordinim i donatoréve” éshté vlerésuar me noté 2, andaj né kuptim t& nenit 11 paragrafit 1 nén
paragrafit 1.2 t& Rregullores Nr.21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit t¢ Rezultateve n€ Puné t€
Népunésve Civil dhe Népunésve té Shérbimeve Publike ku pércaktohet se: “Objektivat dhe sjelljet
profesionale do té vierésohen me nota nga 1 deri né 5. Rezultati pérfundimtar i vlerésimit llogaritet né bazé té
mesatares sé marré dhe paragitur si né vijim: 1.2. nga 1.5 deri mé pak se 2.5 nénkupton “kénagshém ose
mjaftueshém”; ndérlidhur me nenin 11 paragrafin 2 nén paragrafi 2.4 “kénagshém ose
mjaftueshém”, vlerésohet népunési, i cili ka realizuar vetém disa nga objektivat e punés dhe ka treguar
aftési nén pritjet. Kontributi i tij muk ka ndikuar, ose ka ndikuar vetém pjesérisht né realiziniin e objektivave
dhe pérformancén e pérgjithshme té institucionit”.

Nga se u tha mé larté, Kolegji i késhillit, mbi bazén e shqyrtimit dhe analizimit t& shkresave t&
léndés, analizimit t& dispozitave ligjore si dhe konstatimeve té dhéna si né arsyetimin e kétij
vendimi ka konstatuar se pretendimi ankimor i ankueses se vlerésimi i béré me daté 12.12.2022 nga
udhéheqési 1 saj i drejtpérdrejt éshté né kundérshtim me gjendjen faktike dhe Rregulloren
Nr.21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit té Rezultateve né Puné té Népunésve Civil dhe
Népunésve té Shérbimit Publik, pasi g& i njéjti me rastin e vlerésimit t& rezultateve né puné pér
ankuesen éshté dashur té vlerésojé vetém pér objektivat e caktuara paraprakisht pér té cilat éshte
dashur té& vihet né dijeni ankuesja, parakushte kéto té cilat nuk jané sqaruar mjaftueshém me rastin
e dérgimit t& shkresés me provat e léndés me daté 01.02.2023, prandaj duke u mbéshtetur né nenin
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13 paragrafi 4 té Rregullores Nr. 21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit té Rezultateve né Puné t&
Népunésve Civil dhe Népunésve té Shérbimeve Publike, ku pércaktohet se: “Késhilli i Pavarur
Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil pas pranimit (¢ ankesés, né afatin ligjor, vendos duke miratuar apo
ndryshuar vlerésimin e mbikéqyrésit (vlerésuesit)”, Kolegji i Késhillit ka konstatuar se mbi bazén e té
gieturave dhe vlerésimeve si mé lart, ka ndryshuar Formularin e Vlerésimit t& Rezultateve né puné
t¢ datés 12.12.2022 pér ankuesen ashtu gé nota e pérgjithshme pérfundimtare njé
piké teté (1.8), ndryshohet me notén e pérgjithshme pérfundimtare dy piké nénté (2.9) apo mirg,
pasi qé né vlerésimin e Kolegjit t& Késhillit theksohet fakti se nuk mund t& keté vlerésim apo matje
reale t& objektivave, nése t& njgjtat nuk jané pércaktuar paraprakisht dhe pér té cilat ankuesja nuk
ka gené e njoftuar né kohg, sikurse pércaktohet me nenin 6 paragrafin 2 t& Rregullores Nr. 21/2020
pér Procedurén e Vlerésimit té Rezultateve né Puné té¢ Népunésve Civil dhe Népunésve t&
Shérbimeve Publike: ”Objektivat e punés duhet té jené konkrete, té matshnie, té arritshime, reale dhe té
pércaktuara né koh¢”, dhe mbi kété bazé né mungesé té pércaktimit té objektiva, vlerésimi i
rezultateve né puné pér ankuesen nuk ka gené real, gjegjésisht njé veprim i tillé éshté né
kundérshtim edhe parimet e pérgjithshme t& pércaktuara me nenin 7 t& Ligjit Nr.06/L-114 pér
Zyrtarét Publik dhe mbi kéte bazé pretendimi ankimor i ankueses éshté i bazuar.

Pérveg ferash, Kolegji i Késhillit nga shkresat e administruara té 1éndés ka gjetur se ankuesja, sipas
formularit t& pérshkrimit té detyrave t& punés té pércaktuara mbi bazén e pozités sé punés “Zyrtare
e Larté pér Asistencé Zhwvillimore” sipas akt emérimit t& datés 22.06.2021, ka edhe t& tjera detyra t&
punés nga ato pér té cilat éshté vlerésua té pércaktuara si objektiva t& punés pa e njoftuar
ankuesen, gjegjésisht ankuesja sipas e-maileve té datés 29.03.2022, 16.06.2022, 17.06.2022, dhe
126.08.2022 vérehet qarté se e njéjta ka pasur pérkushtim né realizmin e detyrave t&€ punés pér
pacaktuara sipas pérshkrimit t& pozités qé mban, sikurse nga e-mailet e lartcekura me data
referente e njéjta shpreh shqetésimin tek udhéheqési i saj i drejtpérdrejté pér mungesén e ndarjes sé
" informacioneve qé vijné nga donatorét apo programet nga organizatat e jashtme si pjes¢ e
programe né fushén e Eficencén sé Energjisé, sikurse e njéjta ka njoftuar edhe zyrtarin mé té larte
administrativ-Sekretarin e Pérgjithshém pér sfidat qé kané si zyre dhe po ashtu né té njéjtin e ka
mbajtur t& informuar lidhur me procesin e punés, sikundér késaj po ashtu nga shkresat e léndés
ankuesja vérehet se sipas formularit t& vlerésimit t€ rezultateve né puné i datés 31.01.2022 e njéjta
éshté vlerésuar me noté pesé (5) “shkélgyeshém” noté e cila éshté mé e larté né kuptim pozitiv qé
mund t'i atribuohet njé népunési civil né kuadér té shérbimit civil, sikurse t& nj€jtés i éshté
konfirmuar edhe vlerésimi i periudhés provuese, andaj ndérlidhur me gjendjen faktike ndérmjet
vlerésimit me noté pesé (5) sikurse &shté konstatuar edhe gatishméria e ankueses pér té
pérmbushur detyrat e punés sikurse u potencua né e-malit e lartcekura, pavarésisht mungesés sé
ndarjes me kohé t& informacionit dhe mungesés sé pércaktimit paraprakisht t& objektiva, andaj né
vlerésimin e Kolegjit t&¢ Késhilli konstatohet se ankuesja ka treguar aftési t& pritshme té e punés,
dhe pér té njgjtin angazhim nota e saj pér vlerésimin e pérgjithshém ndryshohet dhe béhet dy piké
nénté (2.9) apo “miré” si¢ pércaktohet me nenin 11 paragrafin 2 nen paragrafin 2.3 Rregullores Nr.
21/2020 pér Procedurén e Vlerésimit t& Rezultateve né Puné t& Népunésve Civil dhe Népunésve té
Shérbimeve Publike, ndérsa ky vendim e zévendéson formularin e vlerésimit t& rezultateve né
puné t& datés 12.12.2022, njéherit Njésia e Burimeve Njerézore obligohet qé né pajtim me dispozitat
e Rregullores (MPB) Nr.01/2020 pér Pérmbajtjen, Administrimin dhe Pérdorimin e Dosjes s&
Personelit dhe Sistemit Informativ t&¢ Menaxhimit t& Burimeve Njerézore, t& njéjtin ta vendos né
dosjen personale té ankueses.
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Andaj, pas shqyrtimit t& shkresave t& léndés si dhe duke u bazuar ne nenin 6 paragrafin 1 nén
paragrafin 1.1 dhe nenin 18 paragrafin 1 nén paragrafin 1.2 dhe 1.3 t& Ligjit Nr. 06/L-048 pér
Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés, Kolegji i Késhillit vendosi si né
dispozitiv té kétij Vendimi.

Vendimi hyn né fuqi ditén e nénshkrimit nga Kryetari i Kolegjit.

Késhillé juridike: Kundér vendimit t& Késhillit, pala e pakénaqur e cila pretendon se vendimi i Késhillit
nik éshté i ligishém mund té iniciojé konflikt administrativ né Gjykatén Themelore né Prishtiné-
Departamenti pér Céshtje Administrative, brendn afatit prej tridhjeté (30) ditésh nga dita né té cilén i éshté
dorézuar vendimi. Inicimi i konfliktit administratio nuk e ndalin ekzekutimin e kétij vendimi,

KESHILLI I PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOVES
Lénda me numér A.nr.57/2023 P .

Flakron GASHI

A . J\M
'Zyrtarrﬁﬂrté!pér.Bas épunim Profesional

Vendimi i dérgohet

- Pérfagésueses sé ankueses, Zyra Ligjore

- Sekretarit té Pérgjithshém né Zyrén e Kryeministrit;

- Udhéheqesit té Njésisé sé Burimeve Njerézore né Zyrén e Kryeministrit, dhe
- Arkivit t¢ KPMSHCK-sé.
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